
**Execuție de lucrări construcții în cadrul proiectului cu titlul
"CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI REABILITARE - SEDIU
PRIMĂRIE FUNDATA, COMUNA FUNDATA, JUDEȚUL BRASOV"
finantat prin AFM**

I.D.: 103951993

Data publicării 10.10.24

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 2.772.606,34 RON - 2.772.606,34 RON

Descriere: Prin realizarea lucrărilor propuse, Autoritatea contractantă își propune să obțină următoarele beneficii/rezultate: • Implementarea unor măsuri de modernizare și reabilitare a clădirii Primăriei Fundata va reduce semnificativ consumul de energie. Acest lucru va fi realizat prin execuția de lucrări ce țin de arhitectura, rezistența, instalațiile electrice, instalațiile sanitare și instalațiile termice. • Reabilitarea clădirii va aduce îmbunătățiri semnificative în ceea ce privește confortul termic pentru angajați și cetățeni. Condițiile de lucru și de prestare a serviciilor vor fi astfel mult îmbunătățite. • Lucrările de reabilitare structurală și energetică vor prelungi durata de viață a clădirii, reducând necesitatea unor reparații frecvente și costisitoare în viitor. • Instalarea de sisteme de iluminat eficiente energetic va reduce consumul de energie electrică și costurile asociate. • Instalarea de dispozitive sanitare moderne, va contribui la conservarea resurselor și la reducerea facturilor de apă. • Instalarea unui sistem de încălzire modern și eficient, va reduce semnificativ costurile de încălzire și va îmbunătăți confortul termic. • Execuția lucrărilor ce țin de arhitectură, rezistență, instalațiile electrice, sanitare și termice în cadrul acestui proiect va aduce beneficii semnificative atât din punct de vedere economic, cât și al confortului și sustenabilității, contribuind la dezvoltarea pe termen lung a Sediului Primăriei Fundata. Lucrările se vor întocmi în baza Proiect Tehnic nr. 888/ 2023, realizat de Proiectant General: S.C. PROJECTPRO S.R.L., anexat și a documentației tehnice atasate. Lucrările se vor executa cu respectarea strictă a documentației tehnice atasate.
